

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 19/2024

Manifesta aplauso ao senhor Dr. José Antônio Ferreira, conhecido como Dr. José, pelos 30 anos de serviços prestados no município de Santa Bárbara D'Oeste na área da Saúde

Senhor Presidente, Senhores Vereadores, Senhoras Vereadoras,

CONSIDERANDO que, Dr. José nasceu na cidade de São Paulo - São Paulo, em 02/07/1962, é casado e pai de guatro filhos;

CONSIDERANDO que, atuou por mais de 30 anos na rede pública de Saúde da nossa cidade, atendendo nas Unidades Básicas de Saúde (UBSs), do Jardim Europa, Mollon, Jd. Vista Alegre, Conjunto Roberto Romano, Centro de Saúde II da Linópolis, Prontos-Socorros "Dr. Afonso Ramos" e "Dr. Edson Mano", no Hospital Santa Bárbara (Santa Casa) e consultório, de fevereiro de 1991 à dezembro de 2021;

CONSIDERANDO que, foi vereador por dois mandatos no município de Santa Bárbara D'Oeste, sempre prestando relevante trabalho junto à população, principalmente na área da Saúde e;

CONSIDERANDO que, por questão política, o Dr. José foi impedido de continuar trabalhando em nossa cidade e a população, nunca se esqueceu da sua humildade, simplicidade, o carinho e dedicação com que ele sempre atende os seus pacientes.

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, **A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE**, Estado de São Paulo, manifesta aplauso ao senhor Dr. José Antonio Ferreira, conhecido como Dr. José, pelos 30 anos de serviços prestados no município de Santa Bárbara D'Oeste na área da Saúde.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 28 de janeiro de 2.024.

Carlos Fontes
- Vereador –
União Brasil



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=4K81TKAGB55EMRUF, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 4K81-TKAG-B55E-MRUF

